

加强科普宣传 服务大众健康

盐城籍专家季明华当选省健康产业研究会肿瘤防治专委会主任委员

□记者 姜琰

日前,记者从市科协采访获悉:江苏省健康产业研究会肿瘤防治专业委员会第二届换届大会在南京举办,同时开展了“构建肿瘤防治体系建设”学术分享会。会上,盐城籍专家、省肿瘤医院季明华教授当选为省健康产业研究会肿瘤防治专委会新一届主任委员。

中国科普研究所、中华医学杂志、省科协、省健康产业研究会、省老年学学会、鼓楼区华侨路街道等单位领导、专家与会,本次会议由省健康产业研究会主办,中国医师协会科普分会协办,以“深化肿瘤防治协作,助力健康江苏建设”为主题,来自全省肿瘤防治领域的专家学者、企业代表以及社会各界有关人士100余人共襄盛会。

近年来,江苏省健康产业研究会肿瘤防治专委会在推动肿瘤防治技术攻关、促进产学研结合、构建防护网络等方面成效显著。省科协党组成员、副主席夏军出席会议并讲话,他希望新一届专委会加快科技创新,发挥江苏科教和医疗优势,聚焦关键技术领域加强研究和攻关;凝聚多方合力,深化跨学科、跨领域协作,打造覆盖城乡的肿瘤防治网络;厚植为民情怀,加强科普宣传,推动优质资源下沉,助力乡村振兴。

肿瘤防治作为公共卫生体系建设的核心任务,既是民生痛点,也是时代课题。省健康产业研究会肿瘤防治专委会先后多次举办江苏肿瘤防治活动,惠及全省数十万群众。“新一届肿瘤防治专委会将进一步加强和推动肿瘤综合防治工作,加大对肿瘤防治工作的指导和支持,提高肿瘤防治医学能力



研讨会现场

和康复预防能力。”据新当选专委会主任委员、省肿瘤医院季明华教授介绍,此次新成立的专委会会员名单已增补至129位,涵盖省内三甲医院、科研院所、健康媒体、医药企业等领域,此次换届大会一大创新是邀请了省市传媒代表加入了专委会,为肿瘤防治科普工作注入了重要的力量。

“当前,我国大健康行业蓬勃发展,社会健康需求井喷,肿瘤防治工作备受公众关注。专委会将加倍努力做好肿瘤防治工作,明确科普职责、形成合力,适应科技发展形势,做好前沿科普和老百姓听得懂的科普;创新科普方式手段,更好地服务大众。”季明华表示,一方面要加大供给优质科学内容,满足公众的需求;另一方面也要有对错误信息进行及时澄清和纠正的机制,并能够发挥相应的作用。

用,推动科普工作高质量发展。

在做好科普工作的同时,省健康产业研究会肿瘤防治专业委员会还将组织医学专家按不同的专业方向进行学术研讨,如专家讲坛、疑难病例MDT讨论、热点问题辩论等,每年也将组织科普大赛、病案大赛、医学人文演讲比赛等,给年轻肿瘤科医生一个展示的舞台,培养和打造出一支热爱科普、擅长科普的专业肿瘤防治力量。

会上,与会领导为新产生的主任委员、副主任委员、秘书长、常务委员及委员颁发了聘书,并为“江苏省健康产业研究会第二届肿瘤防治专委会”进行了揭牌。换届大会后,围绕“构建肿瘤防治体系建设”主题,分别邀请了中国科普研究所教授王大鹏以及全省肿瘤界专家们进行了学术研讨与分享交流。

新闻速递

射阳县农水集团元洋公司
特色伴手礼受青睐

3月16日,我市“3·15国际消费者权益日”主题宣传活动在盐南高新区欧风花街隆重举行,射阳县农水集团元洋公司展示的系列特色伴手礼,在这次以“共筑满意消费”为主题的活动中,受到消费者的普遍青睐。

本次活动,盐城特色的伴手礼巡展,成为一大亮点,汇聚了约30家盐城特色伴手礼和非遗产品集体亮相。这些产品均来自盐城各县的农业、产业和区域龙头企业,每一件展品都承载着盐城的历史记忆和地域风情,对提升地方品牌影响力、打造盐城特色伴手礼品牌具有重要意义,也充分彰显了盐城独特的地方特色与深厚的文化底蕴。

射阳县农水集团元洋公司在此次活动中的参展产品也格外引人注目。作为地方国企代表,元洋公司携“飨射阳鲜”农产品区域公共品牌汇参芡鲜炖、射阳大米、炝泥螺、炝海蜇、炝黄蟹等系列产品精彩展示。这些产品凭借新鲜、优质的特点,吸引了众多参观者驻足询问,充分展现了射阳农产品的独特魅力。近年来,元洋公司充分发挥国企资源和品牌优势,不断拓展市场,为盐城特色产品走向更广阔的舞台增添了强劲动力。

本次“3·15”活动全力营造安全放心诚信的消费环境,吸引了社会各界的广泛关注和积极参与,10多家头部新能源车企也参与现场展示,积极宣传绿色消费、低碳消费理念,推动可持续发展、共创美好生活家园。此次活动提升了消费者的满意度,推进了消费维权工作,也为共同推动盐城消费市场的繁荣与进步,注入新的活力。

顾瑾利 张明欣



盐城文化产业促进会
YANCHENG CULTURAL INDUSTRY PROMOTION ASSOCIATION



江苏盐阜大众报文化传媒有限公司

健康三宝

盐城有礼

盐城,一个让人打开心扉的地方。这座拥有“世界自然遗产”“国际湿地城市”两张名片的绿色之城,大自然赋予了独特的湿地生态三宝:滨海首乌、射阳菊花、盐都葛根。

盐城“健康三宝”茶,将“滨海首乌花茶、射阳胎菊茶、盐都葛根茶”三款具有中医药养生价值与地方特色的健康茶饮,融合为集健康与文化于一体的中医药文创产品,品味生活美好,享受自然馈赠,开启一段健康养生文化之旅。



品鉴方式推荐

01 第一杯 胎菊茶 清香宜人

02 第二杯 首乌花茶 温润滋补

03 第三杯 葛根茶 浓郁甘爽

04 第四杯 三种配伍 回味悠长

射阳胎菊茶 -- 明眸清心, 悠然自得

一盏胎菊香入口,满颊清甜润心头。《神农本草经》一书赞誉其“主治诸风头眩,有益血气,长期服用可轻身延年。”射阳胎菊茶选用射阳洋马金黄胎菊,沐浴着黄海之滨的清风与阳光,轻抿一口,入口清润,滋味醇和。

滨海首乌花茶 -- 滋养悦颜, 岁月静好

道人头上经春雪,不羨少年何首乌。《本草纲目》记载白首乌补肝肾、强筋骨、益精血、健脾消食。滨海首乌花茶经采摘、拣选、烘干,精制成茶。茶汤温润如玉,芬芳四溢,馥郁醉人,口感清透细腻,润燥解渴,滋养身心。

盐都葛根茶 -- 自然调和, 活力之源

北有人参,南有葛根。《本草纲目》记载:“葛根,性凉、气平、味甘,具清热、降火、排毒诸功效。”盐都葛根茶精选本地葛根,经匠心炮制,保留大自然最纯粹的精华。茶汤清澈透亮,入口浓郁甘爽,解热除烦、生津止渴。

品牌影响力 -- 全网报道,备受关注

“健康三宝”产品上市后,中国中医药报、央广网、中新网、交汇点、盐阜大众报、我言新闻、登瀛观察等中央和省市媒体先后报道,广受好评。

战略合作热线: 88302431 88888111 18361127969

广告